

计算机与网络空间安全学院

工作简报

总第 14 期

计算机与网络空间安全学院编

2021 年 10 月 22 日

本期内容

【本科教学】

(一) 10 月 13 日, ACM 程序设计竞赛新生集训正式开营。本次集训将持续 10 周, 每周 6 小时, 内容包括新手入门阶段的程序设计语言基础、竞赛平台和在线判题赛制规则讲解、算法与数据结构入门等。集训目的在于引导同学们了解比赛, 激发学习兴趣, 进行针对性编程训练, 同时为 ACM 校队培养储备人才。长期以来, 计算机与网络空间安全学院高度重视学生学科竞赛活动, 从师资、场地、配套政策、经费等方面给予有力支持, 取得了可喜成绩。据统计, 仅 2020 年, 学校获得国家级三等奖及以上学科竞赛奖励共计 15 人次, 计网学院学生 12 人次; 获得省部级三等奖及以上学科竞赛奖励共计 56 人次, 计网学院学生 39 人次。

(信息负责人: 黄祥林 报送人: 李琳)

【研究生教学】

(一) 10 月 20 日, 计算机与网络空间安全学院召开了 2020-2021 学年博士生学术论文核检工作会议, 学院学位评定委员会所有委员以

及四名博士生的导师参加了会议。会议中，委员们听取了评阅专家的评阅意见，并再次评阅了每一篇学位论文的修改稿。最后学位评定委员会一致认定四篇博士学位论文已经符合博士学位论文要求，并在核检意见表中签名以备存档。

（信息负责人：尚文倩 报送人：李花）

【综合信息】

（一）10月20日，计算机与网络空间安全学院选片47个选民小组召开会议，按照要求推荐候选人，并提交相关材料。

（信息负责人：王淑娟 报送人：桂立建 牛苏雨）

【党建工作】

（一）10月15日，计算机与网络空间安全学院博士生党支部成功举行“追寻红色记忆”北京红色党史学习分享会第一讲——八宝山革命公墓。在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，开展党史学习分享会正当其时。分享会共计10讲，每周一次。本次分享会有利于弘扬党的红色精神，有助于积极分子们向党员看齐，并以其作为精神坐标，以昂扬姿态不断奋斗，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。

（信息负责人：宋凯 报送人：丁晨溦）

（二）10月19日，计网学院本科生党支部与离退休干部处第一党支部支部开展支部共建活动，即冬奥旱冰球壶体验活动，本科生党支部积极分子们积极参与其中，与离退休老党员们度过了欢乐、愉快的时光。本次活动有效推广了旱冰球壶运动，传播了旱冰球壶运动精

神，营造“人人参与冰雪，人人支持冬奥”的蓬勃发展态势。

（信息负责人：宋凯 报送人：丁晨激）

【学生工作】

（一）10月15日，计算机与网络空间安全学院团委学生会青年发展部成功举行“追寻红色记忆”北京红色党史学习分享会。在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，开展党史学习分享会正当其时。本次分享会有利于弘扬党的红色精神，有助于积极分子们向党员看齐，并以其作为精神坐标，以昂扬姿态不断奋斗，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。

（信息负责人：宋凯 报送人：牛苏雨）

（二）10月19日，为让更多的学院小白杨们体验到旱冰球壶这项运动的魅力，学校在大学生活动中心举办了旱冰球壶体验活动，计算机与网络空间安全学院团委学生会青年发展部积极组织我院积极分子踊跃报名，让同学们积极参与其中。本次活动有助于同学们强身健体，放松身心，有效推广了旱冰球壶运动，传播了旱冰球壶运动精神，营造“人人参与冰雪，人人支持冬奥”的蓬勃发展态势。

（信息负责人：宋凯 报送人：牛苏雨）

（三）10月20日下午15:00，计算机与网络空间安全学院学生足球队迎来了在秋季学期九人制校园比赛中的第一场比赛：在我校南操对战人文学院队。比赛中，计网学院足球队的队员们团结协作，勇于拼搏，赛出了计网学院学生的风采。经过一个多小时的比赛，计网学院队顽强的意志和求胜的决心展现的淋漓尽致。足球比赛不仅团结

了球队，锻炼了球员的身体素质，同时也将计网学院的积极地精神风貌得以展现。接下来，球队将继续利用课余时间集训并迎战本赛季比赛。

（信息负责人：宋凯 报送人：牛苏雨）

（四）10月20日，计网学院开展研究生国家奖学金答辩工作，共有7名硕士研究生和1名博士研究生参评，最终评选出3个硕士推荐名额和1个博士备选名额并在学院公示。

（信息负责人：宋凯 报送人：牛苏雨）

责任编辑：王淑娟

编辑：宋佳